



В Нижнем Новгороде мужчина признан виновным в совершении убийства журналиста

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему мужчине, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 22 июля 2018 года в утреннее время подсудимый нанес удар кирпичом по голове своему знакомому журналисту, после чего скрылся с места преступления. Тело 27-летнего журналиста обнаружено 23 июля 2018 года в районе Казанской набережной в Нижегородском районе областного центра.

В ходе предварительного расследования вину в инкриминируемых деяниях подсудимый признал в полном объеме.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 9,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

13 Мая 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1353679>